



《瀟心風暴3》演員合上上演短劇。



王浩信和蔡思貝拍在一起合照。吳文釗攝

香港文匯報訊(記者 吳文釗、梁靜儀、李慶全)《TVB50周年華麗轉身邁步同行》昨晚假電視城舉行，並進行現場轉播，亮燈儀式由電視廣播有限公司主席陳國強、集團行政總裁李寶安及總經理鄭善強主持，這次是陳國強自上次於挪威墜機後首次公開露面。近日蔡思貝被指介入王浩信的婚姻，二人昨日同場不避嫌一起受訪，並異口同聲稱兩人是好朋友。

今年照例影藝員大合照，排位方面，由兩位姐級功臣汪明荃和鄭裕玲站首排中間位置，汪阿姐身旁則依次序站了馬國明、黃宗澤、岑麗香、李佳芯、王祖藍及黃心穎，另哪姐身旁有陳豪、田蕊妮、王浩信、黃翠如、黃智雯及洪永城，至於第二排中間是夏雨及李司棋兩位老臣子，司棋姐身旁有黎諾懿、蔡思貝、森美、麥美恩、邵美琪及龔嘉欣，夏雨身旁則是米雪、曹永廉、陳敏之、高海寧、江美儀及陳智榮。

台慶月亮燈今年亦照樣介紹台慶節目，打頭陣的環節是《瀟心風暴3》短劇，緊接有《Do姐再shopping》問答比賽、《誇世代》演員跳鏡子舞、《降魔的》主題曲《到此一遊》音樂短劇、《我愛EYT》、《老表，畢業喇!》歌舞表演、《使徒行者臥底遊戲》catwalk自辯、《終極街頭魔法王》跳舞及魔術表演、旅遊系列《公公出宮》、《九州攻略》、《馬家過聖誕》、《森美旅行團》、big big channel《降魔的》番外篇《首部曲》、《西遊之八戒與沙僧》、《我愛香港 我也愛日本》、壓軸有《汪明荃50周年世紀盛宴》歌曲《美麗娛樂世界》。

早前王浩信被指開車到蔡思貝家中停車場泊下座駕，二人昨日不避嫌一起接受訪問，浩信表示當日只因到該地點開工，也根本不知對方住在那裡，望報章不好再去傷害他的同事，因眼裡的思貝是他欣賞的演員，工作很用心。問到跟太太目前的關係？浩信表示過兩天會跟太太一起出席活動，所以到時候才作出交代。思貝則指自己不是住所指的地方，也只是將車泊下，對於跟浩信傳緋聞，她指碰面也不會怕尷尬，拍劇時相處了很久，大家是好朋友好拍檔，且他太太是自己都認識，之前也合作過。浩信不怕緋聞影響跟思貝之間的友誼，太太也知他倆是好朋友，從拍劇首天開始一齊研究劇本，說不好朋友也沒有人會信，所以沒需要避嫌，否則每次合作都要去避。

王浩信稱夫妻有偈傾

浩信跟太太陳自瑤被拍到逛傢俬店，太太戴口罩又現黑眼圈好憔悴，更被指兩公婆零交流，他即維護太太說：「其實最有黑眼圈的是我，女仔多數貪靚，而且我們一直講了很多說話，只是大家看不到罷了！」思貝常惹是非否感到好無辜？她

答謂：「拍《踩过界》時其實都跟張振朗傳過緋聞，拍完又傳回到王浩信，之後又牽連到洪永城，即將《大帥哥》就播出，可能到時又會傳張衛健，就當這些是宣傳，自己現也在學習中，學習如何跟同事合作愉快之餘又不招惹緋聞！」



汪明荃壓軸獻唱。



台慶亮燈

《TVB50周年華麗轉身邁步同行》昨晚假電視城舉行。吳文釗攝

陳國強墜機後首露面

王浩信蔡思貝無避嫌唔尷尬



祖藍率《老表，畢業喇!》一班演員亮相。

敏之送一盒月餅 心穎轉贈馬明

高海寧昨晚以bratop吊帶衫中性感打扮騷專業線，她很滿意新造型師的設計，因出席亮燈當然要悉心打扮，最重要是靚，未來她會以露腰為主，現她24吋腰，也想練出腹肌。至於田蕊妮穿《誇世代》戲服同樣中性打扮出場，雖然該劇是台慶劇，但她坦言沒想過再奪視后，主要是該劇屬輕鬆小品。阿田又表示目前尚未放暑假，只是有劇上會盡本分去做宣傳，所以現大部分時間做gym為鍛煉身體，且開始見腹肌，她笑指到有六嘴腹肌時，一定影相給大家看，保留這曇花一現的景象。中秋節時，陳敏之送了盒月餅給馬明跟黃心穎，但心穎見得一盒也轉送了給馬明，馬明笑言心穎家中多月餅吃，敏之又慳錢精打細算，但中秋他都没跟心穎一起過，他當然想人月兩團圓，然而目前尚欠什麼他真的不知道，自己已經盡了力。



左起：黃心穎、高海寧及張曦雯鬥性感。

專注搞生意 陳法蓉不強求姻緣

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳法蓉與王愛倫前晚出席勵志紀錄片《結CRUX》慈善首映禮。陳法蓉表示最近忙完一部電視劇及兩部電影的演出，便全情投入搞生意，她跟好姊妹朱茵合作的自家品牌護膚品，已於上週推出，並在天津開店，希望年底能在上海開分店，計劃未來在港亦會開分店。投資額方面，法蓉指尚未計算清楚，因最初造這些產品來自用，之後才想到在各地找物料生產自家品牌，稍後她倆會到法國拍硬照廣告，並於港拍電視廣告宣傳產品。

法蓉透露她跟朱茵同是十月生辰，湊巧她接了要到台灣拍外景的內地電視劇延遲，今個月就變成了生日月，不停食和玩。談到生日願望？法蓉笑說：「去年開口說想有合適的男士出現，今年也不強求，怕愈求愈走，只好順其自然，總之遇到合適對象就盡快結婚，但不會標籤未結婚的女人沒人要，只是我不要，其實一直有人追，奈何是未遇到想繼續發展的男生！」



陳法蓉 王愛倫

雨僑驚揭袋藏「女鬼」假髮

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)雨僑昨日到旺角行人專用區為驚悚片《常在你左右》宣傳，電影公司又安排了兩個白臉身穿紅衣手拿紙紮公仔的「女鬼」在場跟途人合照，而雨僑就與市民玩咭急口令遊戲。

雨僑表示拍《常》片有多個第一次，第一次演女鬼、第一次跳樓及第一次翻棺材，故感到很驚，而她之前都有睇過《陰陽路》系列的電影，這次都好榮幸有份演出，事前都睇了《貞子》及很多鬼片作參考，但最後發現很多鬼都是不見樣子的，唯有自行發揮。她坦言最驚是拍她翻棺材的戲份，當時心想快些有人打開就好，因裡面很爛，而拍跳樓場面都好驚，雖然有替身，但拍攝時要坐在二樓的簷篷邊，還有她又要去火葬場拍攝，所以事前內心都好掙扎，幸好拍

攝時都平安。問到有何難忘事？她笑謂有次回回家後發現手袋內有一撮扮女鬼時用的假髮，把她嚇了一跳，原來工作人員以為是她的，就放了入她的手袋內。問到會否與男友羅力威一起去看此片？雨僑稱應該會：「男女咩戲都睇，佢冇乜嘢驚。(怕唔怕男友睇完部戲驚咗你?)應該唔會。」



雨僑稱最驚拍翻棺材

徐榮不想幫包包接戲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐榮昨日偕同太太、兒子(Karson)及女兒(包包)一家四口到九龍塘城市大學出席《全港小學生運算思維比賽》。

十月五日包包兩歲生日，問到當日如何慶祝？哥哥表示去了酒樓及球場，但就沒有包包份。徐榮解釋因訂了下午三時場，而包包必須要睡午覺及怕曬，不過他之前已在網上聚集三十多個跟包包同年同月同日生的BB，在十月一日一齊慶祝生日。

徐榮表示十歲的兒子加入了足球隊，一星期要練四日波，稍後要參加香港聯賽及要到沖繩比賽。問到徐榮會否陪兒子去沖繩比賽？他說：「我要拍劇，睇吓媽咪陪唔陪到阿仔。」他指兒子四、五歲開始的目標已是做足球員，而他亦未有因踢球而疏於學業，如果肯做半小時便完成功課。問到會否培養女兒讀精算？徐榮說：「會，李丞責師傅指

李幸倪目標紅館開唱

香港文匯報訊(記者 李慶全)歌手李幸倪(Gin Lee)前晚舉行音樂會為新專輯宣傳，三千座位座無虛席，Gin Lee亦落力獻唱新專輯的所有歌曲，而整晚共換了四套服飾，低胸裝、開胸西裝裝透黑Bra以及熱褲騷長腿，均很性感撩人。



李幸倪的父母及姐姐都有來看她演出。

Gin Lee表示知道前晚來捧場的粉絲均有買她的新碟，所以最起碼有三千張銷量，不過能夠出碟和開音樂會，已經相當珍惜。她透露今次新碟由她全權話事。問是否當上環球一姐才能這樣？Gin Lee忙否認說與此無關，她亦坦言下個目標是在紅館開個唱，公司為她入紙申請了近一年仍未批出，但她不會放棄繼續堅持。談到音樂會以活在當下作主題，問她會否也想快點找到個伴侶？Gin Lee笑說：「當下未遇到，還未來到！」父母有否擔心？她笑指爸媽跟姐姐有來看她演出，自己也會好好物色一下。會否擔心年紀愈來愈大？她自問仍很年輕，大家亦不用替她擔心，會懂得照顧好自己。



徐榮昨日一家四口出席活動。